



# Az első Szent László Napokról

ÉRTÉKELŐ BESZÁMOLÓ ZATYKÓ GYULA FŐSZERVEZŐTŐL,  
AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT PARTIUMÉRT FELELŐS ALELNÖKÉTŐL

Két nappal a rendezvény után eljött az ideje, hogy levonjuk a megfelelő következtetéseket az első nagyváradi Szent László Napokról. Elhívtuk a szervezőket, partnereket és természetesen az örökösöket, akik nélkül nem jöhettek volna létre ez a rendezvény. A szűk szervezőcsoport 15 emberből állt, akiknek a munkáját máriagyúri örökösök segítette, nemcsak Váradról, hanem szerte a megyéből. Az örökösök csapata a Partiumi Keresztény Egyletem-Diaköznevelőkötől az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt városi és megyei szervezetének képviselőiből állt.

Íme, Ezek a számok tükrözik az esemény sikerét. Ugyanakkor el kell mondanunk, hogy a számbecsléseket más tényezők – köztük az Erdélyi Magyar Napok és Tavasnyos – rendezvény-szervező és a fellépő együttesek menedzserei végezték.

Szombaton látványban és hangzásokban nagyon szegények bizonyult az események, amely elsősorban az idősebb generációknak szólt, ahhoz képest sok fiatal is jelen volt. Nagyon jókat neveltünk a Csokonai Színház Szekessy-alkodásán is. Örömmel látni empyri fejjel felálló embert, akik a hétvégénapok semhogy félre nem engedték a szívet.



Adriánus Erdélyi

Rendezvényünk – ahhoz képest, hogy milyen sokan részt vettek rajta és benne – különösebb fennakadások nélkül zajlott le, szerencsére az időjárás is kedvező volt. Szoktunk az időjárásról beszélni este 6-7 óra körül, szombaton 4-5 óra körül, vasárnap pedig több mint tíz óra körül, jelen az esti koncertben, melyek a nap csúcspontját képezik. A három nap alatt az összes helyszínen belőle több mint 30 ezren fordultak meg a rendezvénye-

inként színművészek előadásán. Akik jelen voltak, azok tudhatják, hogy milyen felemelő érzés volt meghallgatni ezeket a kiváló zenészeket – Rózsa Magdolnát, a Csokai zenekart, Lovasi Andrást és Kiss Tibort –, akik egyetemen kellő nyitottsággal érkeztek Nagyváradra. Figyelemmel kísértük a szervezést és a program alakulását is. Jó volt látni, ahogy egy a városiak közül is tudnak ünnepeket és viselkedni, odafigyeltek



**SZENT  
LÁSZLÓ  
NAPOK**  
NAGYVÁRAD,  
2013. június 28–30.



HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

